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As perguntas
Calculem:

d

dx
f(sen(x4) + ln x)

e digam em que semestre vocês passaram em Cálculo 1
e com quem vocês fizeram.

Links
2hQ24 Quadro com a questão
2hQ25 Quadro com a solução

Alguns chutes e testes
[RC] =

(
d
dx
f(g(x)) = f ′(g(x))g′(x)

)
[RC]

[
g(x) := sen(x4)

g′(x) := d
dx

sen(x4)

]
=

(
d
dx
f(sen(x4)) = f ′(sen(x4)) d

dx
sen(x4)

)
[RC]

[
g(x) := (sen(x4) + ln x)

g′(x) := d
dx

(sen(x4) + ln x)

]
=

(
d
dx
f(sen(x4) + ln x) = f ′(sen(x4) + ln x) d

dx
(sen(x4) + ln x)

)
A solução

d
dx
f(sen(x4) + ln x) = f ′(sen(x4) + ln x) d

dx
(sen(x4) + ln x)

= f ′(sen(x4) + ln x)
(

d
dx

sen(x4) + d
dx

lnx
)

= f ′(sen(x4) + ln x)
(
cos(x4) d

dx
x4 + 1

x

)
= f ′(sen(x4) + ln x)

(
cos(x4) · 4x3 + 1

x

)
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